
滑川町附属機関会議録 

 

【開催概要】 

会議名 令和５年度第２回滑川町立滑川中学校学校運営協議会 

日時 令和５年１１月１６日（木曜日） 

１０時００分～１１時４５分 

場所 滑川町立滑川中学校 図書室 

出席委員 等 吉田利好委員、髙澤守委員、中村司委員 

鈴木由紀子委員、河崎由加里委員、奈良研治委員 

山崎則枝委員（滑川中学校長） 

オブザーバー…吉野龍男 氏 

教育委員会…野口指導主事 

欠席委員 千葉雅哉会長、原徹副会長、大塚一男委員 オブザーバー…藤高直之 氏 

事務局 髙内康裕…教頭、新井優…主幹教諭 

大木勝…主幹教諭、社会教育士、伊藤正芳…事務主幹 

 

議題 (1) 教育活動の進捗状況について 

(2) 今後の教育活動について 

(3) 学校行事、生活のきまりについて 

(4) 全国学力・学習状況調査、 

埼玉県学力・学習状況調査の結果について 

(5) 学校自己評価について 

(6) その他（新生徒会本部役員、男子駅伝チーム紹介） 

 

配付資料 〇令和５年度第２回滑川町立滑川中学校運営協議会資料（冊子） 

〇学校だより(6月～11月) 

〇令和６年度年間行事予定 

 

公開・非公開 公開 

傍聴人数 ０人 



会議要旨 あいさつ…野口指導主事 

 

会長・副会長が欠席のため事務局より進行を代理することを諮った。      

＜事務局＞これより議事を進行する。 

 

協議 

（１）教育活動の進捗状況について 

（２）今後の教育活動について 

関連性があるため一括協議とした。 

山崎委員より①学習の状況について、②生徒指導・教育相談について、③学校行事

について、④部活動について、⑤その他について、それぞれ説明があった。 

①については、学級閉鎖等あったがおおむね予定通りであること、タブレットを利

用した授業の工夫をしていくこと、②は、各学年の不登校生徒の状況、つぼみの利用

状況について、③は、町民スポーツ祭や町駅伝など町の行事にも部活動単位での参加

していること、合唱コンクールについて、赤ちゃんふれあい体験を今後は地域施設等

との連携も図りたいこと、④は、美術部の森林公園での階段アート、クリスマスオー

ナメントの作成、駅伝の県大会での成績報告等を説明した。⑤その他は、３年生の９

月進路希望調査についての説明があった。 

委員から不登校の状況等についていくつか質問がでた。 

 

（３）学校行事、生活のきまりについて 

今年度から靴、靴下の色の指定がなくなった。来年度から上履きと体育館シューズ

を統一して現行の体育館シューズを共用していきたいことの説明があった。また、例

年１年生で行っていたスキー教室を行事の精選、保護者の金銭的負担の観点から宿泊

を伴わない校外学習に変更することの説明があった。 

委員からは、保護者の負担軽減を考えるとありがたいという意見や、行事について

は、学校の中心は授業であるのでその効果が高まるようにしていくことが大切である

と意見があった。 

どちらも説明されたことを採用していく方向で意見は一致した。 

 

（４）全国学力・学習状況調査、埼玉県学力・学習状況調査の結果について 

資料に基づいて事務局・新井主幹教諭より説明があった。日頃の授業での重点や、

今回の調査結果を受けて各教科で分析した内容について報告があった。 



委員からは、県学調について個人の結果の取扱いや結果を受けて生徒個人がどのよ

うに生かしていくかの質問があった。 

事務局より、県学調の個人に返される結果シートの内容と、そこに記載される各教

科のアドバイスについての説明をもって回答とした。 

 

（５）学校自己評価について 

事務局・教頭より次回の中心議題になる学校自己評価について資料に基づいて、各

項目ごと詳細な説明があった。 

委員からは、３地域とともにある学校づくりでは、卒業後も見据えた活動なども評

価軸として取り入れてもよいのではないかや、不登校の改善については、学校だけで

なく家庭や地域、行政等と連携していくことが不可欠であると意見が出た。 

 

 

（６）その他（生徒会本部役員と駅伝女子チームの紹介） 

 事務局の進行により、新生徒会本部役員の会長、副会長、本部役員の紹介を自己紹

介形式で実施した。生徒会長から本部役員としての抱負を述べた。 

 その後、駅伝男子チームから県駅伝優勝報告と全国大会・関東大会出場の抱負を述

べた。 

 

＜事務局＞以上で議事を終了する。 

 

その他 

 事務局より、授業見学の案内を行う。 

 

諸連絡 

次回議題案（３月２１日を予定） 

・１年間の教育活動の総まとめについて 

・学校自己評価について 

・令和６年度学校経営方針について 

・その他 

 


